



农行率先将鸿蒙尖端技术融入金融服务

本报讯 (记者孙阎河) 10月30日,记者从农行焦作分行网络金融部获悉,作为业界先驱,中国农业银行响应国家推动科技自主创新的政策号召,顺应市场趋势,把握鸿蒙生态崛起机遇,率先将鸿蒙尖端技术——HarmonyOS NEXT操作系统融入金融服务。

该分行相关负责人介绍,农业银行作为首批加入鸿蒙生天枢办公三大移动应用。

工银私人银行

荣膺“年度社会责任贡献企业”奖

本报讯 近日,在《中国经济经营报》主办的2024中国企业社会责任创新发展论坛上,“2024‘CSR竞争力’责任典型案例精选”获奖结果揭晓,工银私人银行荣膺“年度社会责任贡献企业”奖。

《中国经济经营报》关注企业和机构在社会责任方面的实际行动力,“CSR竞争力”奖项旨在表彰企业在社会价值创造、EGS评价体系、乡村振兴、“双碳”战略、可持续发展、共同富裕等方面突出表现。

为积极响应党中央“坚持以人民为中心的发展思想,在

(焦工银)

农发行焦作市分行

锚定目标任务全力冲刺年末“收官战”

本报讯 (记者孙阎河) 日前,农发行焦作市分行召开2024年三季度业务经营分析暨案防工作会议,总结回顾前三季度工作,分析当前面临形势和存在问题,部署四季度重大项目、重点客户“蓄能行动”,并对案防工作进行安排。

会议认为,今年年初以来,农发行焦作市分行按照“稳中求进、守正创新、防控风险、固本强基、创强行”的工作思路,围绕年度工作任务,稳步推进各项工作。截至目前,累计投放各项贷款11.72亿元,贷款余额93.16亿元,支农履责稳中有进,风险化解实现新突破,基础管理不断夯实。

会议要求,全行上下要树立“一盘棋”思想,锚定全年各项目标任务,鼓足干劲、力争上游,全力冲刺年末“收官战”。同时,要深刻领会新部署

新要求,聚焦主责主业,围绕服务国家粮食安全、服务农业现代化、服务城乡融合发展、服务生态文明建设,加大信贷投放,积极支持我市“三十五工程”和320个市重点项目,全力服务地方经济高质量发展。

光大银行焦作分行
暖心服务不停歇

获悉这一消息后,随即组织全员转发微信朋友圈,发起助农接龙来帮助销售,并全员参与柿子的分装与发放,将“爱心柿”装运到该分行网点让购买的客户领取。

据统计,仅一天时间,该分行助农小组就协助农户销售600公斤柿子。对于光大银行焦作分行爱心助农活动,不少群众纷纷点赞。

据介绍,光大银行焦作分行自2021年启动爱心助农活动以来,已组织了多场爱心助农活动,共计助农购数万公斤,为农户解了燃眉之急。

交通银行焦作分行

以普惠金融“活水”润泽乡村产业振兴

本报讯 (记者朱传胜) 今年年初以来,交通银行焦作分行不断加大发展“三农”传统及特色产业的金融支持力度,服务乡村全面振兴。

农户老邱在武陟县经营一家活鸭屠宰及鸭货加工厂。临近国庆长假,老邱急需一笔流动资金用于日常经营及活鸭采购。了解到客户的融资需求后,交通银行焦作分行第一时

无声服务获点赞

本报记者 孙阎河

近日,邮储银行沁阳市香港街支行一次无声的服务,受到了周边商户的广泛称赞。

事情还要从那天上午该支行一天中最忙的时刻说起。当时,网点大厅走进来一位客户,大堂经理赶忙迎上前去,询问对方办理什么业务。可是,对方只是用手比画,却不说话。大堂经理很快明白过来,原来对方是一位聋哑人士,赶忙用手势将其引导到休息区,并请行长赶来,通过简单的手语交流,得知对方要办理的业务后,马上为其开通了绿色通道。

业务办理中,支行柜面柜

暖心故事

省个体工商户精准扶贫工作推进会在焦召开

中信银行焦作分行签署个体工商户融资服务战略合作协议

本报讯 (记者程心 通讯员刘琦) 近日,河南省个体工商户精准扶贫工作推进会在我市召开,中信银行焦作分行受邀参加。此次活动由河南省市场监督管理局、焦作市市场监督管理局共同举办。

会上宣布河南省首家个体小微智慧综合服务平台“焦个普惠”微信小程序正式上线。与会代表一同观看了河南省政府支持

个体工商户和小微企业发展16条措施动漫视频,焦作、郑州、洛阳、许昌等地市场监管局先后介绍个体工商户分型分类精准扶贫帮扶工作典型做法和先进经验。会上,中信银行郑州分行辖属焦作分行与焦作市市场监管局签署个体工商户融资服务战略合作协议。

近年来,河南省持续加大对个体工商户和小微企业的金融支持力度,不断推动金融机构加大对

金融要素投入,积极满足经营主体合理融资需求。中信银行郑州分行坚决贯彻省委、省政府及河南省市场监督管理局决策部署,扎实开展“万人助企”“行长进万企”活动,持续做好“普惠金融大文章”,提升小微企业、民营企业、涉农经营主体及重点帮扶群体等重点领域普惠金融专业能力和服务质效。截至9月末,中信银行郑州分行普惠金融贷款余

额230亿元,为省内首家突破200亿元的股份制银行;同时,主动向小微企业减费让利,融资成本“烟商贷”“信秒贷”等产品,为较年初下降近50BPs,缓解小微企业融资难、融资贵痛点问题。以

焦作地区为例,中信银行焦作分行积极贯彻落实普惠金融,通过“烟商贷”“信秒贷”等产品,为全市1600余家个体工商户提供资金帮扶,发放贷款近7亿元。



中国人寿 服务国家发展大局 守护人民美好生活

本报讯 (记者张蕊) 中国人寿成立75年来,紧紧围绕建设金融强国目标,全力服务国家发展大局、守护人民美好生活,努力在中国式现代化建设中展现新担当、新作为。

中国人寿从一个单体的寿险公司发展成为保险、投资、银行三大业务板块协同发展的综合金融保险集团,旗下多家单位均位居行业第一或前列。2024年上半年,集团合并营业收入、合并保费收入、合并总资产、管理资产规模均创历史新高,同期最好水平,其中寿险公司保费收入4896亿元。

多年来,中国人寿始终围绕助力健全多层次、多支柱养老保障体系,有效满足各类人群多元养老需求,加快实现老有所养、老有所乐。2024年上半年,中国人寿在养老保险三支柱领域持续发力,产品服务体系更加完善。

中国人寿践行以客户为中心理念,通过科技赋能、机制革新,积极探索保险理赔数字化前沿领域,运用电子发票、全流程无人工理赔等科技手段,2024年前三季度实现整体理赔平均时效仅0.36天。

用好资金流信息平台 提升中小微企业金融服务质效

□李学杰

中国人民银行日前发布消息称,该行开发建设的全国中小微企业资金流信用信息共享平台(以下简称资金流信息平台)已于10月25日上线。

人民银行征信中心有关负责人表示,资金流信用信息是中小微企业重要的信用信息之一,能够全生命周期地动态反映中小微企业的经营状况、收支状况、偿债能力、履约行为。

据介绍,入驻资金流信息平台的企业可授权银行通过资金流信息平台查询账户的资金流信用信息,企业也能查询自身资金流信用信息,生成资金流信用信息报告。通过该报告,金融机构可以便捷、高效地获取客户的资金流信用信息,对客户的经营状况、收支状况、偿债能力、履约行为进行分析,进一步丰富企业信用档案。

资金流信息平台的推广应用,将有效改善金融机构间由于体量及生态圈差异造成的信息资源禀赋不均现状,帮助金融行业跨越信息鸿沟,助力所有金融机构在共同信息基础上公平竞争,进一步推动放贷成本降低,提升中小微企业的金融服务质效。

据介绍,缺少具有连续性、稳定性的高质量信用信息,是制约金融机构提供优质金融服务的重要因素。当前我国仍然有大量中小微企业(含个体工商户)是“信用白户”,没有信用记录,或者信用记录单薄。资金流信用信息是中小微企业重要的信用信息之一,能够全生命周期动态反映中小

微企业的经营状况、收支状况、偿债能力、履约行为。

也就是说,激活资金流信用信息,能够进一步弥补中小微企业的信用空白,提升银行授信的积极性。

据介绍,入驻资金流信息平台的企业可授权银行通过资金流信息平台查询账户的资金流信用信息,企业也能查询自身资金流信用信息,生成资金流信用信息报告。通过该报告,金融机构可以便捷、高效地获取客户的资金流信用信息,对客户的经营状况、收支状况、偿债能力、履约行为进行分析,进一步丰富企业信用档案。

资金流信息平台的推广应用,将有效改善金融机构间由于体量及生态圈差异造成的信息资源禀赋不均现状,帮助金融